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ANTES DE INIGIAR CON LA
DEFINIGION De eCGUAGION
DEBEMOS RECORDAR QUE
—UNA SXPRESION ALGERRAICA —
S UN GONJUNTO FINITO De
NOMEROS REALES Y LETRAS
UNIDAS POR MEDIO DE LAS
OPERACIONES
FUNDAMENTALES.

A ECUACGION, €8
—UNA TGUALDAD DE -
EXPRESIONES
ALGEBRAIGAS QUE
TIENE UNA O MAS
VARIABLES .
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ADEMAS UNA
eCUAGION =8
- CLASIFICADA DE
" ACUERDO AL 6RADO
| DE SU VARIABLE.
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UNA ECUACION
TIENE LA FORMA
ax+b=0

2: es un numero real
diferente de cero.

b: es una constante real
x: €5 la incégnita

enla expresion algebraica
no hay igualdades

“ N

ecuacion

3x+2=5
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Habilidad 12- Comprobar si un nimero dado es solucién de una ecuacion:

>

Paya determinay si un nimero es solucién de
una €cvacion es necesario vhlizaria sushitucion
como lo haciamos para detrerminar el valor
““ba numérico de una EXpresion Algebyaica

Sustituir el valor dado en la variable o

incég;‘lim de la ecuacion.
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O
Suponga que nuestra ecuacion es

Ax+5=2x-3

y su "supuesta solucion * es x= -4

Obtendriamos:
4(-4)+5=2(-4)-3

¥
Realizamos la operacion u

operaciones correspondienfes

en cada lado de la igualdad
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b eendrames e ask

4(- 4)+5=2(-4)-3
16+5= -§-3
=l

|

A
Verificamos que ambos ladlos den ©

el mismo resultado.

Silos resultacdos son igu:ales el
nimero asignado sera solucion de

nuestra ecuacion.




